
Hotărâri ale Consiliului de Conducere al AICPS - vot în urma ședinței din 24.02.2021

1 / 3

40.74% 11

37.04% 10

11.11% 3

11.11% 3

Q1 În cadrul ședinței din 24.02.2021 au fost discutate posibilitățile de
accesare ale revistei AICPS de către membri și nemembri. Sistemul

curent prevede posibilitatea accesării nerestricționate a ultimului număr
din revistă, respectiv de accesare a revistei doar de către membri

începând cu anul înscrierii în AICPS. Cu care dintre variantele propuse
în cadrul ședinței sunteți de acord?

Answered: 27 Skipped: 0

TOTAL 27
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nerestricțio...

Păstrarea
sistemului...
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opțiune ( vă...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Accesare nerestricționată a tuturor numerelor, atât pentru membri cât și pentru nemembri

Accesare nerestricționată a tuturor numerelor pentru membri și restricționată pentru nemembri

Păstrarea sistemului actual

Am altă opțiune ( vă rugăm să o precizați)
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77.78% 21

22.22% 6

0.00% 0

Q2 În sedința din 24.02.2021 s-a discutat despre oportunitatea
organizării unei mese rotunde cu tema "Verificatorul de proiecte -

independent în procesul de proiectare?", precum și despre constituirea
unui grup de lucru în cadrul AICPS pe această temă. Considerați

oportune aceste demersuri?
Answered: 27 Skipped: 0

TOTAL 27

Consider că
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Consider că este oportună organizarea unei mese rotunde și a unui grup de lucru

Consider că este oportună organizarea doar a unei mese rotunde

Nu consider oportune aceste demersuri
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55.56% 15

40.74% 11

3.70% 1

Q3 Sunteți disponibil pentru participarea într-un grup de lucru cu tema
"Verificatorul de proiecte - independent în procesul de proiectare?¨

Answered: 27 Skipped: 0

TOTAL 27

Sunt disponibil

Nu sunt
disponibil

Doresc să
sugerez...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Sunt disponibil

Nu sunt disponibil

Doresc să sugerez nominalizarea unei alte persoane în grupul de lucru (vă rugăm să precizați persoana)


